

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 88  
578  
Пятница, 30 апреля 1943 года  
Год издания XXIV  
Цена 20 коп.

Долой гитлеровских империалистско-разбойников, нарушивших мир между народами, ввергнувших сотни миллионов трудящихся в пучину войны!

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 27 АПРЕЛЯ

В течение 27 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Наш корабль у берегов Крыма потопил немецкий транспорт водоизмещением в 2.000 тонн.

● 26 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами, взорвано 2 склада боеприпасов, разбито несколько железнодорожных эшелонов противника.

● На Западном фронте огнем наших частей уничтожено до роты немецких солдат и офицеров, подавлен огонь минометной и 3 артиллерийских батарей противника. Артиллеристы под командованием тов. Краснобородко подожгли вражеские блиндажи. Из горящих блиндажей выбежали немецкие солдаты. Пулеметчики тт. Расцепкин и Мерзляков открыли огонь и несколькими очередями уничтожили группу немцев. Снайпер тов. Зубков убил 5 немцев. Снайперы тт. Карев и Хулидинов истребили 6 гитлеровцев.

● Южнее Балаклеи наши части укрепляли свои позиции и вели разведку. В результате действий разведывательных отрядов уничтожено до 100 немецких солдат и офицеров. Советская авиация совершила налеты на железнодорожные

станции в тылу противника. Прямыми попаданиями бомб разбито несколько железнодорожных эшелонов. Нашим истребителем сбит немецкий бомбардировщик.

● На Кубани советские летчики в воздушных боях сбили 5 немецких самолетов. Наши бомбардировщики совершили налет на аэродром противника и уничтожили на земле 12 немецких самолетов.

● На Волховском фронте артиллеристы Н-ской части обстреляли вражеские позиции и уничтожили 6 немецких орудий, подавили огонь 2 минометных батарей, разрушили 10 дзотов и блиндажей противника.

● Партизанский отряд, действующий в одном из районов Могилевской области, ворвался в районный центр и в ожесточенном бою разгромил немецкий гарнизон. Уничтожено 60 гитлеровцев. Группа партизан-минеров из этого же отряда взорвала немецкий эшелон, груженный автомашинами и мотоциклами. Весь состав в количестве 30 вагонов и платформ сгорел.

Партизаны, действующие в Виленской области, организовали крушение железнодорожного состава противника с нефтью и бензином. Уничтожено 19 цистерн и убито 47 немцев из охраны состава. Железнодорожное движение на этом участке прервано.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 28 АПРЕЛЯ

В течение 28 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

● 27 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей противника.

● На Кубани наши войска вели артиллерийскую перестрелку и разведку противника. Танковое подразделение под командованием товарища Кавицкого в последних боях уничтожило 11 немецких орудий, 18 минометов, 17 пулеметов. Подбито 4 вражеских танка.

В течение дня нашими летчиками в воздушных боях сбито 15 немецких самолетов. Кроме того, 8 самолетов противника уничтожено огнем нашей зенитной артиллерии.

● Южнее города Белого наши части ружейно-пулеметным и артиллерийско-минометным огнем разрушили 9 немецких дзотов, 4 блиндажа, уничтожили артиллерийскую батарею и более роты гитлеровцев. На одном участке немецкие автоматчики пытались вести разведку боем. Наши передовые подразделения открыли пулеметный огонь и принудили гитлеровцев отступить. На поле боя осталось 45 вражеских трупов.

● Южнее Балаклеи наши разведывательные отряды уничтожили до 100 немецких солдат и офицеров. При налете советской бомбардировочной авиации на вражеский аэродром уничтожено 15 немецких самолетов.

● На одном участке Северо-Западного фронта немецкая пехота под прикрытием дымовой завесы пыталась вести разведку нашей обороны. Минометным и ружейно-пулеметным огнем гитлеровцы были рассеяны и отошли, оставив перед нашими позициями 40 трупов. Снайперами Н-ской части в течение дня и ночи уничтожено до 70 немецких солдат и офицеров.

● В одном из районов Киевской области гитлеровцы пытались окружить и уничтожить группу партизан, возвращавшуюся на свою базу. Партизан Андрей продвинулся вперед и из ручного пулемета уничтожил свыше 30 немцев. Воспользовавшись замешательством среди гитлеровцев, партизаны прорвали кольцо окружения. Партизанский отряд, действующий в Черниговской области, взорвал немецкий эшелон. Разбит паровоз и сгорело 58 цистерн с бензином. Партизаны отряда, действующего в Волынской области с 22 по 24 апреля пустили под откос 3 вражеских эшелона противника. Уничтожено 35 вагонов и 17 платформ. Убито большое число немецких солдат и офицеров.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 29 АПРЕЛЯ

● На одном участке Северо-Западного фронта немецкая пехота под прикрытием дымовой завесы пыталась вести разведку нашей обороны. Минометным и ружейно-пулеметным огнем гитлеровцы были рассеяны и отошли, оставив перед нашими позициями 40 трупов. Снайперами Н-ской части в течение дня и ночи уничтожено до 70 немецких солдат и офицеров.

● В одном из районов Киевской области гитлеровцы пытались окружить и уничтожить группу партизан, возвращавшуюся на свою базу. Партизан Андрей продвинулся вперед и из ручного пулемета уничтожил свыше 30 немцев. Воспользовавшись замешательством среди гитлеровцев, партизаны прорвали кольцо окружения. Партизанский отряд, действующий в Черниговской области, взорвал немецкий эшелон. Разбит паровоз и сгорело 58 цистерн с бензином. Партизаны отряда, действующего в Волынской области с 22 по 24 апреля пустили под откос 3 вражеских эшелона противника. Уничтожено 35 вагонов и 17 платформ. Убито большое число немецких солдат и офицеров.

● Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Дебревском сельсовете, Смоленской области «Немецкие убийцы разорили и опустошили селения Дебревского сельсовета. Гитлеровцы разграбили все колхозное имущество и почти все личное имущество колхозников. Немцы сожгли 190 домов колхозников со всеми надворными постройками. В деревнях Переходы, Петраново, Костино, Ново-Потаново и Задвинки не осталось ни одного дома. Выполняя свой дьявольский план истребления советских людей, фашистские палачи растреляли сотни мирных граждан, в том числе Азара Панова, Григория Моисеева, Андрея Ефремова и многих других колхозников. Гитлеровцы всячески издевались над крестьянами. Они подвергли публичной порке 76-летнюю колхозницу Прасковью Панову и несколько раз ставили ее к стене, угрожая расстрелом. Перед отступлением немцы насильно угнали многих жителей на каторжные работы в Германию. Мы никогда не забудем злодеяний немецких разбойников. Каждому фашистскому убийце придется еще горько заплакать от нашей мести». Акт подписали: капитан И. Сырзачев, граждане Дебревского сельсовета — М. Крылова, С. Попова, А. Кондратьева, П. Панова, Ф. Орлова, О. Моисеева и другие.

свое излюбленное оружие — провокацию. Недавно гитлеровцы состряпали листовку и разбросали ее в некоторых районах Украины и Белоруссии. В этой листовке якобы от имени советских военных властей партизанам предлагается прекратить действия в одиночку и мелкими отрядами, объединиться в крупные отряды и выжидать приказа о совместном выступлении с регулярными частями Красной Армии. Этот приказ, говорится в гитлеровской фальшивке, последует «как только урочай будет в амбарах, а реки и озера снова покроются льдом».

Цель этой провокации очевидна. Немцы стараются накануне решающих «весенне-летних боев» задержать действия партизан. Гитлеровцам хочется, чтобы партизаны прекратили борьбу и заняли выжидательную позицию.

Однако среди советских партизан не нашлось простаков, которые бы поверили этой провокации немецких фальшивопечатников. Партизаны быстро раскусили, кто является автором фальшивки. Советские патриоты в районах, временно оккупированных немецкими захватчиками, дали гитлеровцам достойный ответ. Партизаны Украины, Белоруссии и других районов с еще большей энергией продолжают громить тылы гитлеровской армии. Советские партизаны и партизанки, в ответ на провокацию гитлеровцев, будут еще более активно разрушать железные дороги, взрывать мосты, вать связи и беспощадно истреблять немецких мерзавцев.

● Среди немецких солдат Минского гарнизона вспыхнули волнения. Один полк отказался выехать на фронт. К нему присоединился и штрафной батальон, расположенный в соседних казармах. Многие солдаты этих частей разбежались раньше, чем прибывшие эсэсовцы успели оценить казармы. Немецкие военные власти произвели массовые аресты.

● Борьба французских патриотов против немецких захватчиков принимает все больший размах. Вблизи Мервилля французские железнодорожники организовали столкновение двух воинских поездов немецких оккупантов. На участке Ветюн—Лиль пулен под откос эшелон с коком. Разбито 50 вагонов. Движение на этом участке было прервано на трое суток. В департаменте севера только за две недели патриоты уничтожили свыше 3 тысяч тонн военных грузов. В Марселе молодые французы совершили нападение на группу немецких морских офицеров. В завязавшей схватке уничтожено 6 гитлеровцев. В Париже, на бульваре Рен-Мишель, волные стрельки бросили несколько гранат в немецкую казарму.

Томск, Новосибирской области

Харьковский государственный институт мер и измерительных приборов; тов. АГАЛЕЦКОМУ

Секретарю партбюро тов. МАЙЗЕЛЬ

Прошу передать сотрудникам Харьковского государственного института мер и измерительных приборов, собравшим 13.685 рублей, 20.980 рублей облигациями и ценные вещи на строительство авиаэскадрильи «За родину», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

### Приветствие

Центрального Комитета ВКП(б) и Совета Народных Комиссаров СССР Маршалу Советского Союза тов. БУДЕННОМУ С. М.

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР горячо приветствуют Вас, одного из виднейших организаторов вооруженных сил Советского Союза и выдающегося полководца Красной Армии, в день Вашего 60-летия.

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР желают Вам здоровья и сил для дальнейшей плодотворной работы на благо нашей родины.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Совет Народных Комиссаров Союза ССР.

### УКАЗ

Президиума Верховного Совета Союза ССР

О награждении Маршала Советского Союза тов. Буденного С. М. орденом Ленина

В связи с 60-летием со дня рождения Маршала Советского Союза тов. Буденного С. М. и отмечая его выдающиеся военные заслуги перед Советским государством, награждать тов. Буденного Семена Михайловича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 24 апреля 1943 г.

30 апреля, в 7 часов вечера, в Городском театре состоится

### ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ,

посвященное Международному пролетарскому празднику 1 Мая.

Порядок дня:

1. Доклад на тему: «1-е Мая в условиях отечественной войны и наши задачи». (Докладчик тов. Чернышев).
2. Постановление бюро горкома ВКП(б) и горисполкома по итогам предмайского соревнования.
3. Художественная часть.

Вход по пригласительным билетам.

Горком ВКП(б). Горисполком.

Предмайское социалистическое соревнование

# НОРМУ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮ

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, я стараюсь работать как можно лучше. В течение месяца обучила двух девушек, впервые пришедших на производство — Валю Чермышину и Веру Набилову. Сейчас они выполняют нормы на 120 процентов.

За время своей работы я хорошо освоила сварочный аппарат и самостоятельно ремонтирую его. Вместо положенных по норме 2150 деталей я обрабатываю за смену три с половиной тысячи и четыре. Взятое на себя обязательство — давать по полторы нормы за смену.

ну — перевыполнить. Для этого требуются немалые усилия. В нашей работе нужна большая точность, и поэтому я зорко слежу за работой сварочного аппарата, делаю продуманные движения, рассчитываю точно выдержки нагрева деталей, и это способствует выголке и перевыполнению норм.

1 Мая я отмечу вытучком сверхплановой продукции, которую переработал в подарок любимому вождю товарищу Сталину.

**Тамара ПРОТОПОПОВА,**  
Стахановка-монтажница.

## Быть в передовых рядах

В ремесленное училище я пошел, чтобы стать квалифицированным слесарем. За хорошую работу во время моего пребывания в училище я был выдвинут на работу помощником мастера. Сейчас со своей группой работаю на фабрике кармашной лопатки. Все сменные задания мой коллектив выполняет, хорошо ведет монтаж оборудования.

Я ставлю перед собой ряд конкретных задач: освоить специальность мастера, улучшить работу настолько, чтобы моя группа была в передовых рядах училища, добиться, чтобы каждый ученик моей группы вышел из училища с разрядом не ниже 4—5-го.

**Ф. ЮНЧИС.**

## ПОВЫШАЙТЕ ЗНАНИЯ ПО ПВХО!

Два года назад многие граждане нашего города обучались способам и средствам защиты от воздушного и химического нападения. За прошедшее время некоторые кое-что забыли и сейчас нуждаются в пополнении знаний.

В связи с этим в этом году введена переподготовка населения, сдавшего нормы по комплексу «Готов к ПВХО». К переподготовке привлекаются все граждане в возрасте от 16 до 60 лет.

Программа переподготовки рассчитана на 6 часов и складывается из следующих тем: использование противогаза, защитные средства и тушение возгорания.

Я ставлю перед собой ряд конкретных задач: освоить специальность мастера, улучшить работу настолько, чтобы моя группа была в передовых рядах училища, добиться, чтобы каждый ученик моей группы вышел из училища с разрядом не ниже 4—5-го.

Ф. ЮНЧИС.

## Забота о красноармейских семьях

Большую заботу о красноармейских семьях проявляет коллектив сельского учреждения (начальной тов. Чучкалов). Семья военнослужащих полчица за небольшой период времени 40 пальто, 21 костюм, 15 пар ботинок, 15 платков и

т. д. Матери и жены фронтовиков в своих семьях на фронте с благодарностью отзываются о помогающем им коллективе.

**САЛОМЕННИК(С).**  
Член комиссии по проверке быта красноармейских семей.

## Для детей фронтовиков

Столовая № 20 обслуживает 600 детей фронтовиков. Многие дети — Миша Котов, Алеша Пушкин, Галля и Валя Кузнецовы — хорошо поправились в течение месяца, заметно прибавили в весе.

В столовой наведен образцовый порядок. Обслуживающий персонал чутко относится к детям. Заведующая производством столовой Е. А. Шефель — близкий педагог, бригадир-пекаря Зина Качко и Нюра Лоскутова экстремно раскладывают продукты и готовят вкусные, питательные и разнообразные блюда. Женя Лукьяненко и Зина Черепилка хорошо следят за порядком в детском зале.

Хорошим помощником в работе столовой является женский совет жен фронтовиков (председатель тов. Е. А. Шефель). Выделенная для работы в столовой тов. И. Башкирева возглавляет контроль за питанием, помогает в доставке продуктов.

Директор столовой тов. А. Сабенина правильно расставила рабочую силу. Предвидя все социальные вопросы, правильно коллектив способен повысить качество работы столовой.

**А. СЛАДЬ.**  
Жена фронтовика, Героя Советского Союза.

### Письма в редакцию

## Пионерская дружина

За время великой отечественной войны пионерская организация средней школы № 6 провела большую работу. За третью четверть учебного года пионерская дружина имеет 93,4 процента успеваемости.

В пяти отрядах созданы тимуровские команды. Отряды № 5 и № 10 шефствуют над двумя семьями фронтовиков, постоянно помогая им.

Пионерская дружина активно помогает школе как в хозяйственных, так и в учебных делах. Нескладно пионеры сидели desks для школы, переселили уголь, помогали при переезде школы в другое здание. Активное участие принимают пионеры в изготовлении наглядных пособий для методического кабинета.

В школе работают различные кружки: географический, литературный, математический, проводятся конкурсы на лучшего знатока русского языка, на лучшего чтеца, математика, и во всей этой работе пионерская дружина старается показывать пример другим ребятам. В день 75-летия со дня рождения А. М. Горького дружинники были присвоены званием этого великого пролетарского писателя.

Инициатором хороших пионерских дел является заведующий учебной частью школы З. Г. Мещеряков, помогающая пионеркам во всей их работе.

**Элла СЕРГЕЕВА,**  
Пионервожатая 6 отряда.

## Советский хирург

Каждый, кто был на операции у профессора-доктора Сергея Петровича Хедкевича, знает, что можно быть спокойным за результат операции.

Сергей Петрович не только хорошо и легко делает операции, но и проявляет много настоящей отцовской заботы о наших раненых больных. Эта забота наполняет наши сердца благодарностью, поддерживает нас и воодушевляет на новые подвиги, чтобы после возвращения на фронт продолжать уничтожение мерзавцев-фашистов.

**КИЗИМЕНКО, БАГРОВ, ВЫБОРОВ, НИКИТЮК.**

## Сердечное спасибо

Я лечусь на городской мелиоративной станции и всегда встречал со стороны врача тов. Геблер и сотрудников амбулатории только заботу, чуткость и самоотверженную работу, оведавшую советским патриотом.

Выражаю сердечное спасибо тов. Геблер и работникам амбулатории мелиоративной станции, желаю им еще больших успехов в их работе.

**В. МАРИНЧЕНКО.**  
Пенсионер.

# ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 28 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, войска союзников продолжают продвигаться на всех фронтах.

На участке 1-й английской армии вчера весь день происходили ожесточенные бои в секторе Меджез—Эль-Баба. Немцы предпринимали неоднократные контратаки. Действующие в районе Пон-дю-Фаса французские части за 3 дня продвинулись в труднопроходимых районах на 24 километра.

Авиация союзников прорвала жесточайшие налеты на военные объекты, транспортные колонны и войска противника в Тунисе и на острове Сардиния.

Легкие суда береговой обороны потопили за последние две ночи в гавани Бизерты и Тунисском заливе 2 германских танкера и 1 вебольше торговое судно.

По сообщению агентства Рейтер английские войска, ведущие ожесточенные бои к востоку от Меджез—Эль-Баба, создали новую угрозу основным оборонительным позициям противника. Британские

войска части значительно продвинулись к вдушей из Пон-дю-Фаса в Тунисе важной дороге, а французские войска захватили высоту в 4—5 миль от самого Пон-дю-Фаса.

В центральном секторе английской пехота продвинулась при поддержке танков к озеру Себкрет-Джабер и находится сейчас в 6 миль к западу от главной дороги Пон-дю-Фас—Тунис.

В танковом сражении противник потерял вчера еще 20 танков, в том числе 5 тяжелых.

Очищая от противника восточную часть Джебель-Асмера в захвачен 260 пленных, англичане продвинулись еще на 4 мили достигли дороги Меджез—Эль-Баба—Табурба. На крайнем севере американские передовые отряды достигли в результате ожесточенного сражения горного прохода Джедрна.

НЬЮ-ЙОРК, 28 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, французские войска достигли окраины Пон-дю-Фаса.

## Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 28 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, тяжелые бомбардировщики союзников совершили вчера новый налет на аэродром Карв в Южной Италии. Отмечено несколько больших пожаров.

В ночь на 28 апреля самолеты английской бомбардировочной авиации минировали неприятельские воды.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 27 апреля при налете английской авиации на Дуисбург на город сбрасывалось больше 30 тонн бомб в минуту. Всего во время этого налета на город было сброшено почти столько же бомб, сколько было сброшено в мае прошлого года на Кельн, когда его бомбардировало 1600 самолетов.

## МРАЧНЫЕ ПРИЗНАНИЯ РУМЫНСКОЙ ПЕЧАТИ

СТАМБУЛ, 25 апреля. (ТАСС). Румынская газета «Пейрука времий» опубликовала 18 апреля статью, посвященную итогам второй военной зимы на советско-германском фронте.

«Второй раз заклинивается для нас страшная русская зима, — пишет газета. — И с появлением первых лучей весеннего солнца мы вновь оглядываемся на страшные 5 месяцев борьбы не на жизнь, а на смерть. Но на этот раз наши мысли и чувства отличаются от прошлых лет. В прошлом году, когда ожила природа, мы восприняли духом. Мы, как утопающий, достигший берега, только лишь после событий поняли, какой смертельной опасности мы подвергались. Тогда мы связывали успехи врага с климатическими условиями и считали эти успехи самым тяжелым, но последним испытанием, перед которым нас поставила судьба. Однако, — продолжает газета, — после недавних бедствий и особенно после Сталинграда мы не можем рассматривать события, как каприз судьбы. Несомненно, сила нашего большевистского противника была бы самообманом и опавшей трусостью. Мы не можем упрекнуть себя в том, что мы недооценивали волеизъявление, решительность и азартную энергию большевистского руководства. Поэтому нас не удивило наступление большевиков после второго лета германских побед. Но мы были поражены тем обстоятельством, что после то-

го, как противник потерял свою важнейшую истинную сырьевую и большую часть военной промышленности, она оказалась способным производить огромное количество танков, самолетов, орудий, транспортных средств и вооружения для своей пехоты, к тому же в таком количестве, что на некоторых участках фронта она превосходила наши пределы. Но противник был более сильным в этом году не только с точки зрения количества вооружения. Он был более умелым и ловким, и его оперативные планы были даже более опасны. Оказалось, что его наступление осуществлялось на основе стратегического плана. Он сумел создать ударное направление, стремился достичь своей цели при помощи «клещей».

В заключение газета пишет: «Теперь у нас совсем иное душевное состояние, чем в прошлом году. Зимой 1941—1942 гг. причиной наших потерь была русская природа, и прошлой весной мы очутились там, куда нас загнала советская зима. В этом году виновата не природа. Противник добился таких результатов, которые нельзя объяснить только влиянием русской зимы».

«Не станем отрицать того факта, — пишет 7 апреля военный обозреватель газеты «Тинаулу», — что поражение 6-й армии на берегу Волги было самым тяжелым ударом из всех нанесенных германской армией с начала нынешней войны».

### ПО ГОРОДУ

## Готовятся к 1 Мая

Самодельный коллектив 43 средней школы к майским дням готовят интересную и разнообразную программу художественной самостоятельности.

Уже второй год заслуженная артистка республики О. В. Галляя оказывает большую помощь кружковцам, развивая в них глубокое понимание театрального искусства. Бывшие члены драмкружка, теперь участники отечественной войны, в своих письмах с фронта спрашивают о судьбе кружка и о его художественном руководителе.

Кружком освоена и подготовлена к выступлению на майском вечере пьеса Островского «Не все коту маслиnice» и сцены из пьесы Гоголя «Женитьба». Подготовлены также третий акт из пьесы К. Симонова «Русские люди», который был уже однажды поставлен кружковцами.

**М. ПЕРЕЛЬ.**

## В нарсуле

Рабочий одного завода А. В. Суценок с июня 1942 года по март 1943 года получил карточки на 4-х индивидуальных — жене и трех детей. В Томске же с ним вместе проживали лишь жена и один ребенок, а двое детей находились в Ростовской области. Таким образом, Суценок переполучил незаконно 220 килограммов хлеба.

Нарсудный суд 2 участка Куйбышевского района приговорил Суценок к 5 годам лишения свободы. В погашение ущерба, нанесенного государству, с осужденного взыскивается рыночная стоимость незаконно полученного им хлеба в сумме 22.000 рублей.

## Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата биологических наук ассистентом Титовой С. Д., назначенная Томским университетом на 25 апреля, переносится на 3 мая с. г., в 7 час. вечера, в том же помещении (СФТИ, ауд. № 1).

**Ректорат.**